



DALCOCHEM

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ – ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ – ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

GAMMACREOIL

Καθαριστικό-Βιομηχανικό προϊόν
UFI: R383-U2QS-700R-40X1

Περιγραφή

Το GAMMACREOIL είναι καθαριστικό-βιομηχανικό προϊόν που χρησιμοποιείται μόνο σε εξωτερικούς χώρους με επίβλεψη χημικού, χημικού μηχανικού, γεωπόνου, κτηνιάτρου.

Πλεονεκτήματα

- ▶ Οικονομικό στη χρήση
- ▶ Εξαιρετικά αποτελεσματικό

Οδηγίες χρήσης

Διαλύστε 1000ml σκευάσματος σε 10lt νερό. Χρησιμοποιήστε ψεκαστήρα χαμηλής πίεσης. Το GAMMACREOIL χρησιμοποιείται ΜΟΝΟ σε εξωτερικούς χώρους με την επίβλεψη ΜΟΝΟ ειδικών επιστημόνων (χημικούς, χημικούς μηχανικούς, γεωπόνους, κτηνιάτρους) με βάση τη βιβλιογραφία σε χοιροστάσια, βουστάσια, πτηνοτροφία κ.τ.λ. και με όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας.

Για επαγγελματίες χρήστες.

Τεχνικές πληροφορίες

Εμφάνιση

Σκουρόχρωμο υγρό χαρακτηριστικής οσμής

Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά της συνήθους παραγωγικής διαδικασίας και δεν πρέπει να λαμβάνονται ως προδιαγραφές του προϊόντος.

Οδηγίες προφύλαξης και αποθήκευσης

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ

Γενικές οδηγίες: Να μεταφέρετε τους πάσχοντες στον καθαρό αέρα. Συμβουλευτείτε αμέσως το γιατρό.

Μετά από εισπνοή: Απαραίτητος ο καθαρός αέρας και για βεβαιότητα συμβουλευτείτε γιατρό. Σε περίπτωση λιποθυμίας επιβάλλεται κατάκλιση και μεταφορά σε σταθερή πλάγια θέση. Στη περίπτωση ενοχλήσεων συμβουλευτείτε γιατρό.

Μετά από επαφή με το δέρμα:

Αφού αφαιρέσετε τα μολυσμένα ενδύματα, πλύνετε το δέρμα με άφθονο νερό και σαπούνι για τουλάχιστον 15 λεπτά και ζητήστε ιατρική συμβουλή.



DALCOCHEM

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ – ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ – ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ – ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

Μετά από επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε άμεσα τα μάτια με άφθονο νερό, ανασηκώνοντας εναλλάξ τα πάνω και κάτω βλέφαρα. Ελέγξτε και αφαιρέστε εάν υπάρχουν τους φακούς επαφής. Συνεχίστε να ξεπλένετε για τουλάχιστον 15 λεπτά. Αναζητείστε ιατρική βοήθεια σε περίπτωση που εμφανιστεί ερεθισμός. Προσοχή κατά την πλύση των οφθαλμών, η εκτόξευση νερού με μεγάλη πίεση ενέχει κίνδυνο καταστροφής του κερατοειδούς, συμβουλευτείτε ένα γιατρό.

Μετά από κατάποση: Πιείτε άφθονο νερό και παραμείνετε στον καθαρό αέρα. Μην προκαλείτε εμετό. Συμβουλευτείτε αμέσως το γιατρό και δείξτε την ετικέτα ή τη συσκευασία. Ποτέ μην χορηγείτε κάτι από το στόμα σε αναίσθητο άνθρωπο.

Σημαντικότερα συμπτώματα και επιδράσεις, άμεσες ή μεταγενέστερες: Κίνδυνοι Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ

Χειρισμός: Προσοχή στο χειρισμό και στο άνοιγμα των δοχείων. Αποφεύγετε την επαφή του προϊόντος με το δέρμα, τα μάτια ή το ρουχισμό. Αποφύγετε την εισπνοή ατμών. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Φορέστε κατάλληλο προστατευτικό εξοπλισμό. Όταν χειρίζεστε το προϊόν να φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία, γάντια και συσκευή προστασίας ματιών/προσώπου. Αποφύγετε την παρατεταμένη επαφή και εισπνοή ατμών. Μην καπνίζετε και μην τρώτε ή πίνετε κατά την διάρκεια του χειρισμού του.

Αποθήκευση:

Τεχνικά μέτρα και συνθήκες αποθήκευσης: Σιγουρευτείτε ότι οι περιέκτες είναι πάντα καλά κλεισμένοι. Αποθηκεύστε το μακριά από φωτιά, πηγές ανάφλεξης και θερμοκρασίας. Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως. Η θερμοκρασία αποθήκευσης πρέπει να είναι κάτω από 35°C. Ο χώρος αποθήκευσης πρέπει να είναι δροσερός, καλά αεριζόμενος και να είναι απαραίτητως ασφαλείς οι ηλεκτρικές του εγκαταστάσεις. Ακατάλληλα υλικά χειρισμού και αποθήκευσης: Δεν υπάρχουν συγκεκριμένα, αποθηκεύετε μακριά από οξειδωτικά υλικά.

Απαιτήσεις για χώρους και δοχεία αποθήκευσης: Αποθηκεύεται σε δροσερό μέρος. Απαγορεύεται αυστηρά η διεύδυση στο έδαφος. Να προστατεύεται από τη θερμότητα και το άμεσο ηλιακό φως. Αποθηκεύστε μακριά από πηγές ανάφλεξης. Αποθηκεύεται και χρησιμοποιείται σε καλά αεριζόμενους χώρους.

Υποδείξεις συναποθήκευσης: Αποθηκεύεται μακριά από οξειδωτικούς παράγοντες.

Περαιτέρω δηλώσεις για τους όρους αποθήκευσης: Να διατηρείται σε καλά κλεισμένο δοχείο. Να διατηρείται κλειδωμένο ή σε μέρος προσιτό μόνον για ειδήμονες ή εντολοδόχους αυτών.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ

Ταξινόμηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 1272/2008 (CLP).

Εικονογράμματα κινδύνου



GHS05

GHS07

GHS08

GHS09



DALCOCHEM

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ – ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ – ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ

Προειδοποιητική λέξη

Κίνδυνος

Δηλώσεις Επικινδυνότητας

H318: Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.

H317: Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.

H350: Μπορεί να προκαλέσει καρκίνο.

H361: Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα ή στο έμβρυο.

H410: Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Δηλώσεις Προφύλαξης

P102: Μακριά από παιδιά.

P201: Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

P273: Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.

P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο.

P305+P351+P338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.

P333+P313: Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.

P405: Φυλάσσεται κλειδωμένο.

Συμπληρωματικές πληροφορίες:

Μόνο για επαγγελματική χρήση.